

## Авторы российского постапокалиптического шутера Pioneer назвали дату премьеры нового трейлера

Разработчики российского онлайн-шутера Pioneer анонсировали дату демонстрации нового геймплейного трейлера под названием "Аномалия". Премьера ролика состоится 7 июня в 15:00 МСК. Ожидается, что его продолжительность составит 2 минуты.

Помимо демонстрации различных аномалий, трейлер, как полагают, может раскрыть точную дату выхода игры.

Напомним, что Pioneer первоначально планировался к релизу в 2023 году, но разработчикам потребовалось больше времени для доработки проекта.

Ожидается, что в ближайшее время начнется активная рекламная кампания.

Pioneer разворачивается на советском острове после техногенной катастрофы. Игрокам предстоит выживать в Зоне, прокачивать навыки, торговать в поселениях, выполнять миссии и участвовать в рейдах.